



# НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

ОКТАБРЬ 2012 года № 10/35

23 октября состоялась VI отчетно-выборная конференция местной общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов района Восточный. В ее работе приняло участие 45 делегатов, избранных от первичных организаций, а также глава управы района Восточный Виктор Ивановский, его заместитель Ирина Луканова, и.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов, член окружного совета ветеранов Феликс Павлюченков.

Присутствующие заслушали отчет председателя совета Юрия Стебакова о работе за период с 2008 по 2012 год. Он подробно рассказал о том, что делалось медицинской, культмассовой, женской, военно-патриотической и социально-бытовой комиссиями по их направлениям и поблагодарил районную администрацию в лице Виктора Ивановского, Ирины Лукановой и главного специалиста Елены Созонник, а также Николая Огурцова и директора филиала ГБУ ТЦСО № 13 Раису Кириллову за помощь ветеранам. Много добрых слов было высказано в адрес прежнего председателя совета Николая Коновалова.

Делегаты конференции признали работу совета удовлетворительной. Затем был избран новый его состав из одиннадцати человек, определены приоритетные направления деятельности на предстоящий период и принято решение, в котором предложено усилить пропагандистскую работу по пресечению фальсификаций различного рода о результатах Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Председателем районного совета избран Юрий Стебаков.

Наш корр.



В президиуме отчетно-выборной конференции

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА ВОСТОЧНЫЙ!

С 27.09.2012 г. в связи с реорганизацией ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный» является филиалом Государственного бюджетного учреждения г. Москвы Территориальный центр социального обслуживания № 13 (ГБУ ТЦСО № 13). Направление деятельности ГБУ не изменилось.

Управа  
района Восточный

## С Днем народного единства!

Дорогие жители! Этот праздник призван напоминать нам о народном подвиге, совершенном 400 лет назад. Сегодня патриотизм, нравственная основа, сотрудничество, единство вокруг общей цели становится необходимым условием для стабильного развития нашей Отчизны.

Давайте помнить всегда, что в единстве наша сила!

## С Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Проявляя мужество, выдержку, полную самоотдачу, вы охраняете покой и жизнь граждан, стоите на страже правопорядка, ведете борьбу с коррупцией, терроризмом. Выражаем вам искреннюю благодарность за вашу безупречную службу, добросовестный труд и верность интересам жителей Восточного.

Глава управы района Восточный Виктор Ивановский  
И.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве  
Николай Огурцов

Заместитель Председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в МГД Андрей Метельский, депутаты МГД, члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Петр Ивановский, Виктор Кругляков, Вера Степаненко

## Уважаемые жители!

С планом развития района Восточный вы можете ознакомиться на сайте управы [www.uprava-vostochniy.ru](http://www.uprava-vostochniy.ru), с планом развития ВАО в целом — на портале префектуры ВАО [www.vao.mos.ru](http://www.vao.mos.ru)

Управа района Восточный

# МЫ ВЫБИРАЕМ ДРУЖБУ!

По словам заместителя директора центра по социальной работе Натальи Пермяковой, на встречу были приглашены пожилые люди и многодетные семьи — эти граждане составляют основную часть клиентов ЦСО.

— Пенсионеров интересовало, как можно посещать отделение дневного пребывания нашего учреждения, какие услуги здесь предоставляют, — рассказывает Пермякова. — В частности, звучало много вопросов об обеспечении горячим питанием.

Однако не только вкусными обедами славится это отделение, здесь также организовывают интересный досуг для бабушек и дедушек. В многочисленных кружках и клубах люди почтенного возраста открывают в себе новые творческие способности, узнают полезную информацию.

Многодетных родителей готовы поддержать сотрудники отделения психолого-педагогической помощи. При необходимости они окажут квалифицированную психологическую, социальную, информационную, юридическую помощь маленьким и взрослым подопечным и не дадут

## ЦСО «Восточный» приглашает...

— О том, какой это замечательный центр, знаем не понаслышке, — делились жители района, пришедшие в конце сентября на День открытых дверей в филиал ГБУ г. Москвы ТЦСО № 13. — Наши знакомые уже посещали его и остались очень довольны качеством обслуживания и чутким отношением сотрудников...

им заскучать. Например, в клубе «Заботливые родители», завсегдатаями которого уже стало несколько мамочек Восточного, каждая из которых растит трех-четыре детисек.

Вместе с поселковцами центр в тот день посетили заместитель главы управы района Ирина Луканова, и.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов, главный специалист УСЗН ВАО Людмила Супруненко.

Кроме того, многонациональный коллектив ЦСО «Восточный» подготовил необычный сюрприз — концерт «Мы выбираем дружбу!» и кулинарное путешествие. Заведующая отделением социального обслуживания на дому Людмила Кошелева представила Чувашию — она угостила гостей вкусным пирогом под названием

ем хуплу. Не с пустыми руками пришла на мероприятие и социальный работник отделения социального обслуживания на дому, украинская красавица Раиса Рябинина. Состряпан-

ные ею вареники с картошкой и шкварками вызвали восторг присутствующих в зале... Помогали поддерживать праздничную атмосферу добрые друзья центра — воспитанники детского музыкального коллектива средней общеобразовательной школы № 1021. В их исполнении прозвучали песни «Ты ж менэ пидманула», «Увезу тебя я в тундру» и другие.

Татьяна КУРОЧКИНА



Жители района с большим удовольствием посмотрели концерт, подготовленный в ЦСО

# СОСТОЯЛИСЬ ВЫБОРЫ ПОЛИТСОВЕТА

В работе XVIII отчетно-выборной Конференции местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный ВАО г. Москвы приняло участие 25 делегатов. После избрания президиума, в состав которого вошли секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный, глава управы Виктор Ивановский, директор филиала ГБУ ТЦСО № 13 Раиса Кириллова и заместитель главы управы Ирина Луканова, секретарь политсовета вручил наиболее отличившимся единороссам (на снимке) благодарственные письма за подписью руководителя исполкома МГРО партии «Единая Россия» Людмилы Гусевой за оказание гуманитарной по-

мощи пострадавшим от наводнения в Краснодарском крае и благодарности за активное участие в жизни партии.

После чего был заслушан отчет Виктора Ивановского о работе местного отделения партии. Участники конференции единодушно отметили, что деятельность политсовета была направлена на выполнение решений и задач, поставленных МГРО.

Затем был утвержден отчет Местной контрольно-ревизионной комиссии и выдвинуты кандидатуры на должность секретаря политсовета местного отделения. По результатам тайного голосования им стал Виктор Ивановский, который дал свои предложения по количественному и пер-

сональному составу политсовета. В него вошли депутаты муниципального Собрания — Наталья Борисова, Ирина Дегтярева, Ирина Малинина, Алексей Сахаров и Оксана Львова; главный врач городской больницы № 9 Вячеслав Дрошнев, Виктор Ивановский, Раиса Кириллова, Наталья Лебедева, Ирина Луканова, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Ирина Подлеснова.

Также утверждено Положение о Местной контрольно-ревизионной комиссии и избраны делегаты на окружную конференцию.

Наш корр.



Виктор Ивановский вручает благодарственное письмо директору ООО «РЭУ № 56» Олегу Перепечину

# ОТОРВАЛИ ОТ КАЧЕЛЕЙ СИДЕНЬЕ...

## О случаях вандализма

Металлический «змеевик», который являлся частью стенки одной из конструкций и защищал от падения с нее детей, оторвали. Также повреждено в одном месте и резиновое покрытие.

Когда я посетила указанный двор, то следы вандализма уже устранили. Эта обязанность, к слову, лежит на ОАО «РЭУ № 52 района Восточный» и «РЭУ № 62 района Восточный», которые на все реагируют оперативно. Ремонт, поясни-

В управу Восточного обратились возмущенные жители. Они сообщили, что на одной из недавно благоустроенных игровых площадок, если конкретно — у домов 16, 18 по улице Главная, сломана малая архитектурная форма...

ли в управе, был произведен за счет средств, отпущенных на содержание дворовых территорий. К сожалению, вернуть первоначальный вид комплексу не удалось: на место «змеевика» укрепили подходящую по размерам пластику-

вую панель, так как «родную» деталь приобрести весьма проблематично.

Этот факт, вероятно, мог остаться без внимания, если бы не два «но». Во-первых, подобные акты вандализма в последнее время случаются с завидной регулярностью. Во-вторых, для района, где сравнительно небольшое население, а многие семьи живут здесь на протяжении нескольких десятилетий и все друг-друга знают, такое более чем странно.

Так, за прошедший летний эксплуатационный период тем или иным образом было испорчено игровое оборудование по адресам: улица Главная, дом 31; переулок Молодежный, дом 2 в Акулово, и там же у дома 24. Также потерпела ущерб дворовая территория у дома 28 по улице Девятого Мая — пять маленьких туй, что посадили здесь на радость поселковцам, украли в первую же ночь после торжественного открытия объекта, которое состоялось летом.

У дома 31 по Главной оторвали от качелей сиденье... А ведь площадка была приведена в порядок совсем недавно, причем рабочие трудились усердно, задерживались на объекте до позднего вечера, старались все сделать качественно и красиво.

Несколько раз страдала зона отдыха по адресу: улица Главная, дома 8, 10, 12; улица Девятого Мая, дома 7, 7а, 9, 11. Тут и пластиковый прозрачный купол одного из МАФов разбивали, и обновленную спортивную площадку, что установлена неподалеку, разрисовывали краской из баллончика...

Уверена, в районной администрации и ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный», в ведении которого контроль качества содержания и эксплуатации детских площадок, мне рассказали не о всех подобных происшествиях. Но ведь к вандализму относятся и иные антиобщественные действия. К примеру, в том же доме 31 по Главной, он самый новый в Восточном, периодически разбивают зеркала в лифтах и стекла в дверных коробках между этажами, мусорят, о чем неоднократно заявляли жильцы. Нельзя оставить без внимания и посиделки пьяных компаний на площадках, после которых остаются не только бутылки и прочее, но также испорченное настроение у проживающих в ближайших домах.

Понятно, что таким образом ведут себя не все дети, подростки и взрослые, к тому же на наших уютных улицах и в красивых дворах все чаще прогуливаются граждане из соседних населенных пунктов — Шитникова, Янтарного. Поэтому хочется не обвинять, а попросить каждого ответственнее относиться к общему имуществу, подавать пример хорошего воспитания и делать замечания другим, а при необходимости просить поддержки у правоохранительных органов.

XXX

Несмотря на небольшой форс-мажор, междоворовый игровой комплекс по адресу: улица Главная, дома 16, 18, как планировалось, был выставлен на окружной этап городского конкурса «Лучший дворик детства» и занял третье место. Ну согласитесь: ведь здорово, что жители Восточного гуляют во дворах, что компетентным жюри признаны одними из самых достойных в ВАО. Раз так, давайте беречь их!

Анастасия ПЯКИНА



Улица Главная, дом 31: коммунальщики уже закрасили это безобразие. Надолго ли?

# ТОВАРЫ И УСЛУГИ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ

## Далеко ходить не надо!

— На территории района Восточный, включая поселок Акулово, функционирует шесть объектов продовольственной торговли, один хозяйственный магазин, один магазин и один отдел промышленных товаров, две пекарни, — проинформировала она. — Продовольственными товарами и товарами первой необходимости жители, конечно, обеспечены, однако нередко им приходится выезжать за покупками в другие районы. Словом, сегодня довольно остро стоит вопрос о создании дополнительных торговых площадей в шаговой доступности, которые позволили бы в полной мере удовлетворить запросы поселковцев.

Решение его найдено — в настоящее время существует проект строительства довольно крупного торгового комплекса по адресу: улица Главная, дом 19б. Возведение его уже начато. Как пояснили в управе, общая площадь двухэтажного здания составит тысячу квадратных метров, где будут размещены отделы, торгующие продовольственными и промышленными товарами, а также предприятия, предоставляющие бытовые услуги, к примеру, по ремонту обуви, парикмахерские и пр. Запланировано кафе на двадцать четыре посадочных места. Кроме того, для удобства посетителей

Восточный — один из самых необычных, самобытных районов Москвы. Жизнь здесь протекает в собственном ритме, что во многом связано с его расположением. Географическая удаленность от центра города влияет, в частности, на развитие сферы потребительского рынка и услуг. О том, каково ее состояние на сегодняшний день и какие изменения грядут, рассказала начальник отдела торговли и услуг управы района Татьяна Фомичева.

обустраивают автостоянку на двадцать пять машино-мест.

К тому же здесь намечено открыть магазины эконом-класса, в том числе и продуктовые, за что давно ратуют сотрудники управы и местные жители.

— Разумеется, этого достаточно, чтобы обеспечить все население поселка и компенсировать нехватку площадей, — отвечает на мой вопрос Фомичева. — Но удастся ли воплотить все задумки, и как это повлияет на жизнь района, загадывать пока рано...

Нынешнее же положение дел на рынке товаров и услуг Восточного стабильно: предприниматели трудятся здесь постоянно, на протяжении многих лет «текучки» практически не наблюдается. Они, к слову, охотно сотрудничают с местной властью, осуществляющей мониторинг торговых зон, всегда идут навстречу, адекватно реагируют на замечания, оперативно устраняют погрешности. Это касается как работников магазинов, так и объектов, предоставляющих бытовые

услуги, в частности, парикмахерских, пунктов приема химчистки и прачечной, мастерских по ремонту одежды и обуви, кафе на сорок посадочных мест, что находится на улице Западная, и предприятия, известного далеко за пределами района, — ООО «Восточные бани»...

— Реорганизация сети мелко-розничной торговли, в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 3.02.2011 года № 26-ПП «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности», которая затронула все районы столицы, у нас прошла в срок, — продолжает Фомичева. — Все семнадцать нестационарных объектов вошли в новую схему размещения. Нарушений и объектов, подлежащих выводу, не было выявлено. Модули заблаговременно подключены к электроснабжению, по-



требовалось лишь заменить старые на современные.

В отношении ярмарки выходного дня, которая работает с июля 2011 года по адресу: улица Западная, дом 1, управой было принято решение продлить ее деятельность с 2013 года по тому же адресу и в том же масштабе, а именно двадцать пять торговых мест.

— Ярмарка пользуется популярностью, здесь люди приобретают товары, произведенные колхозными хозяйствами Московской, Тамбовской, Ивановской и других областей, причем высокого качества и по приемлемым ценам. Само собой, лишать их этого удовольствия никто не собирается.

Арина КУРНАЛИНА

# ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

18 октября состоялось очередное заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, на котором депутаты рассмотрели следующие вопросы:

— «Об избрании Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в г. Москве»;

— «Выборы персонального состава членов конкурсной комиссии ВМО Восточное в г. Москве для проведения конкурса на замещение должности руководителя муниципалитета ВМО Восточное»;

— «Объявление конкурса на замещение должности руководителя муниципалитета ВМО Восточное»;

Далее, согласно повестке дня, присутствующие выбрали и согласовали персональный состав членов конкурсной комиссии для проведения конкурса на замещение должности Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве по контракту.

В нее вошли Евгения Давыдова, Наталия Борисова, Алена Огульчанская, Ирина Малинина, начальник отдела социального развития, потребительского рынка и услуг управы района Татьяна Фомичева, заместитель главы управы Ирина Луканова. Председателем комиссии избран и.о.

2012 года с 18.00 до 20.00 в помещении СДЦ «КОНТАКТ», расположенном по адресу: улица Западная, дом 3.

Затем присутствующие утвердили регламенты реализации отдельных полномочий г. Москвы в сфере благоустройства, капитального ремонта жилищного фонда; в сфере размещения объектов капитального строительства; в сфере размещения некапитальных объектов; по принятию решений о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района; по заслушиванию отчета главы управы района Восточный г. Москвы и информации руководителей городских организаций.



## С ЛЮБОВЬЮ...

### Концерт для бабушек и дедушек

В преддверии Международного дня пожилых людей двери концертного зала МБУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ» распахнулись для самых уважаемых жителей Восточного — членов районного совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

— Люди почтенного возраста, как никто другой, понимают значение пословицы «Жизнь прожить — не поле перейти», — говорит главный специалист по досуговой и спортивной работе муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве Дарья Игнашова. — На долю наших бабушек и дедушек выпало множество испытаний, но самым главным из них стала Великая Отечественная война. Мы живем благодаря их мужеству и стойкости духа. Этот праздник — хороший повод сказать спасибо пожилым людям, пожелать им здоровья, радости и благополучия!

Атмосфера, царившая этим вечером в «КОНТАКТе», была очень теплой, дружелюбной, а сама встреча проходила в форме чаепития. Небольшую концертную программу для гостей подготовили вокалисты Галина Волчок, Александр Говердов, Сергей Коваленко и Яна Клименко. В их исполнении прозвучали как хорошо известные песни прошлых лет, так и авторские композиции. Ветераны с удовольствием подпевали им.

— В компании с такими прекрасными артистами мы словно помолодели! — с восторгом вспоминают они этот вечер. — Спасибо за чудесное настроение, что они подарили нам! Огромная благодарность муниципалитету и «КОНТАКТу» за заботу и внимание!

Людмила ДЕЕВА

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### «Учитель! Перед именем твоим...»



Пять лет назад в Восточном появилась добрая традиция — в канун профессиональных праздников чествовать в стенах Московского драматического театра «Сопричастность» учителей средних общеобразовательных школ, педагогов учреждений дополнительного образования и воспитателей детских садов...

Нынешний год не стал исключением. В уютном камерном зале храма Мельпомены к виновникам торжества обратились заместитель главы управы Ирина Луканова, и.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов и и.о. руководителя муниципалитета Восточное Марина Иванникова. В своих поздравлениях они отметили важную роль педагогов в воспитании учеников: от мудрости, знаний и таланта учителей зависит судьба молодого поколения и будущее нашего Отечества, говорили они.

За многолетний и добросовестный труд двадцать педагогов получили почетные грамоты, благодарности от управы и муниципалитета и красивые букеты. Среди награжденных старший воспитатель детского сада комбинированного вида № 7 Вера Ромашкова и его заведующая Надежда Гришина. Более тридцати лет они занимаются воспитанием самых маленьких жителей поселка Акулово. — Работа с ребятами — святое, но иногда следует отдохнуть! — полагает Гришина. — Управа и муниципалитет не прогадали, выбрав местом проведения мероприятия театр! Спасибо им за это большое! Здесь собрались, как говорится, все свои, поэтому атмосфера вечера была теплой.

После торжественной части был представлен спектакль о любви и творчестве «Таланты и поклонники» по пьесе А.Н. Островского.

— Замечательное произведение отечественной литературы, великолепная игра актеров! — дала оценку действу старший воспитатель детского сада № 2613 Любовь Долбикова. — Было приятно получить такой необычный подарок!

По завершении постановки виновников торжества пригласили на фуршет. Но даже за праздничным столом они говорили о работе: с коллегами из других учреждений образования в силу занятости видятся редко, а посоветоваться друг с другом, поделиться бесценным опытом в воспитании самого дорогого, что есть на этой земле — детей, — просто необходимо!

Валентина КУЗНЕЦОВА



Идет заседание муниципального Собрания ВМО Восточное в г. Москве

— «Об отчете об исполнении бюджета ВМО Восточное в г. Москве и отчете об использовании средств резервного фонда за первое полугодие 2012 года»;

— «О внесении изменений в решение муниципального Собрания ВМО Восточное в г. Москве от 22.12.2011 года № 15/1 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное в г. Москве на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов»;

— «Утверждение модельного пакета документов в соответствии с законом г. Москвы № 39 от 11.07.2012 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы»;

— «Утверждение программы комплексного благоустройства дворовых территорий, выборочного капитального ремонта, благоустройства улично-дорожной сети и объектов озеленения территории района Восточный в 2013 году (Реализация ПП г. Москвы № 507, 484);

— «Предложения депутатов ВМО Восточное в г. Москве по распределению денежных средств на 2013 год»;

— «Разное».

В работе собрания приняли участие глава управы района Восточный Виктор Ивановский, его заместитель Ирина Луканова, заместитель префекта Восточного административного округа Олег Пильщиков, начальник организационного управления префектуры ВАО Раиса Шеремет, советник Департамента территориальных органов исполнительной власти г. Москвы Ольга Овечкина, начальник ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный» Геннадий Вышков.

По единогласному решению народных избранников рассмотрение первого вопроса было перенесено на следующее заседание.

руководителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов.

Также народные избранники утвердили условия контракта с лицом, назначаемым на должность руководителя муниципалитета ВМО Восточное в г. Москве; порядок, дату и место проведения конкурса.

С отчетами по четвертому и пятому вопросам выступила главный бухгалтер муниципалитета Ольга Чуйкова. Озвученную ею информацию депутаты приняли к сведению.

Следующий пункт повестки дня — «Утверждение модельного пакета документов в соответствии с законом г. Москвы № 39 от 11.07.2012 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями г. Москвы» состоял из нескольких подпунктов.

Сначала рассмотрели вопрос о проекте решения муниципального Собрания «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве» и приняли его за основу. Далее для учета предложений граждан, организаций и проведения публичных слушаний по данному проекту решения была создана рабочая группа, в которую вошли депутаты Николай Огурцов, Наталия Корябкина, Сергей Ларионов, Алена Огульчанская, юрисконсульт-ведущий специалист муниципалитета Сергей Конкин, советник муниципалитета Елена Шерамыгина и специалист муниципалитета Ирина Давыдова. Прием предложений граждан по проекту решения осуществляется в период с 20 октября по 9 ноября 2012 года с 8.00 до 17.00 по адресу: улица Девятого Мая, дом 12, а также по электронной почте [mo-vostchnoye@yandex.ru](mailto:mo-vostchnoye@yandex.ru). Предложение может быть составлено в произвольной форме.

Публичные слушания по проекту решения назначены на 12 ноября

По каждому пункту из числа депутатов были созданы профильные комиссии.

Согласно перечню направлений расходования средств на дополнительные мероприятия по социально-экономическому развитию районов Москвы от 13 сентября 2012 года № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов в городе Москве», депутаты района Восточный определили приоритетные. А именно: ремонт квартир инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей сирот; оказание материальной помощи льготным категориям граждан, проживающим на территории муниципального образования; выборочный капитальный ремонт МКД, нежилых помещений, спортивных площадок и др.

Рассмотрев постановление Правительства Москвы от 24 сентября 2012 года № 507-ПП «О порядке формирования, согласования и утверждения перечня работ по благоустройству дворовых территорий, парков, скверов и капитальному ремонту многоквартирных домов», народные избранники приняли решение утвердить титульный список работ капитального характера в районе Восточный г. Москвы на 2013 год с внесением в него дополнительных адресов на замену.

Кроме того, депутатам были выданы логины и пароли их личных кабинетов на портале «Наш город». На сайте народные избранники смогут проследить обращения, предложения жителей района и отвечать на них.

На этом заседание муниципального Собрания подошло к концу. Очередное намечено на 22 ноября.

Татьяна КОСИЦЫНА

# НАШ ДОКТОР ЛЮДМИЛА БЕЛЯЕВА

## Портрет на Доске Почета

### Врач общего профиля

«Хотите понять больного и его родных, поставьте себя на их место: почувствуйте, что творится в их душе, чего им хочется в данную минуту...», — любил повторять заведующий кафедрой педиатрического факультета Саратовского медицинского института, фронтовой хирург Иван Поповьян. Его ученица — терапевт неотложной медицинской помощи городской больницы № 9 Людмила Беляева руководствуется этим «золотым» правилом на протяжении уже пятидесяти шести лет работы в области здравоохранения.

— Мои близкие были людьми военными, — говорит она. — Отец занимал пост начальника Саратовского управления МВД, дяди и тетя — летчики... А я с детства мечтала стать доктором. Примером для подражания послужили врачи, спасавшие жизни наших солдат на полях Великой Отечественной...

В 1950-м после окончания десяти классов городской женской школы девушка решила поступать в Саратовский медицинский институт.

— Больше всего волновалась, когда сдавала экзамены по химии и физике, — делится она. — Но их результаты оказались вполне приличными и меня приняли. Практические занятия прово-



Людмила Беляева — доктор, который лечит и словом...

— Простите, что задержалась, обход! — в кабинет вошла невысокая пожилая женщина. Она присела за стол, сняла фонендоскоп, поправила воротничок белого халата. — Ну-с, давайте начнем нашу беседу! Что беспокоит?..

дильсь в терапевтическом, хирургическом, родильном и других отделениях больницы города. Поэтому из института нас выпустили врачами общего профиля.

### Мордовские истории

По распределению попала в деревню Мордовская Бокла Оренбургской области. Районная больничка представляла собой одноэтажное здание с шаткой лесенкой, на которую и ступать-то было страшно. Из оборудования имелся минимум хирургических инструментов да несколько шприцев. Персонал больницы: терапевт и одновременно педиатр — сама Людмила, хирург — фронтовичка Клавдия Тимофеевна и санитарка.

В день приезда с молодой специалисткой произошел курьезный случай.

— Я решила проветрить кабинет, — вспоминает доктор. — Открыла окно, да так и осталась стоять около него. Залюбовалась пейзажем: розовато-золотистые от лучей заходящего солнца облака плыли над густым лесом, который называли кордоном...

От приятных мыслей отвлекли крики и громкое блеяние. И в следующую секунду в комнату влетела коза!

— Вот такой прием устроили мне ребята! — улыбается женщина. — После знакомства они часто сопровождали меня на обходе: маленькие, крепенькие босые мальчишки в штанишках с лялочкой через плечо и отцовских картузиках.

Уровень культуры местных жителей оставался желать лучшего. Прознав, что к ним в избу идет врач, люди прятали детей за печки и не давали специалисту обследовать их.

— Послевоенная разруха российской глубинки предстала перед моими глазами во всей красе. Под одной крышей с людьми находился загон для скота. Жуткая антисанитария! Поэтому среди населения была распространена трахома — это такое заболевание глаз.

Деревенские придумали своеобразный способ защиты младенцев от заразы: при рождении ребенка протирали рубашкой больного. А дальше, как получится: не подхватит инфекцию — значит, помогло чудо-средство, подхватит — судьба такая!

Ко всему прочему недавнюю выпускницу мединститута назначили заведующей районным отделом здравоохранения.

— Летом на телеге, зимой на санях ездила с проверками по самым отдаленным уголкам, — продолжает Беляева. — Однажды слепая лошада Кирюха заблудилась в лесу и завезла меня и помощницу, инспектора отдела Аню Мовринскую, в топь.

Кое-как выбрались из болота и вытащили Кирюху. Оглянулись по сторонам — глухомань, воют волки.

— Однако до дома добрались благополучно, я, правда, всю дорогу жгла спички...

### От Урала до столицы

В начале шестидесятых Людмила перебралась в Каменск-Уральский. Работала в детском отделении местной больницы, которое затем перепрофилировали в инфекционное: многие в этой местности страдали от дизентерии и гепатита А, в народе прозванном желтухой или болезнью Боткина.

— Запомнились два случая из практики. В первом шестимесячная девочка перенесла дизентерию, а затем вторичный токсикоз. Мы готовились к самому худшему, но ребенок выжил. Спустя годы мама малышки прислала ее фото.

Спасли удалось и трехлетнего мальчонку, что собрал букет инфекционных заболеваний. Дизентерия и последующая желтуха чуть не лишили карапуза жизни.

— Через пять лет я уехала в Саратов, а затем перебралась в Москву. Работала участковым педиатром в 83-й и 3-й поликлиники, затем цеховым врачом на заводе «Салют».

В больнице Восточного она начала трудиться еще в начале восьмидесятых подростковым доктором и врачом кабинета неотложной помощи. Затем до выхода на пенсию исполняла обязанности заведующей поликлиникой; три года назад после небольшого перерыва вернулась в поселковую больницу.

### Спасибо Вам, Людмила Федоровна!

На момент написания этого очерка Беляева замещала ушедшего в отпуск врача терапевтического отделения больницы.

— Сегодня здесь проходят лечение тридцать пять пациентов, — рассказывает Беляева.

— Среди них есть и тяжело больные, которым требуется особый уход — это бабушки и дедушки, возраст которых от семидесяти и до девяноста лет.

Вместе прошли по палатам. Чисто, уютно. Признаюсь, я почувствовала, что нахожусь не в больнице, а в санатории. Да и пациенты подтверждают это.

— Тишина, покой, рядом небольшой парк, — перечисляет достоинства поселковой больницы Нина Федорова. — Персонал очень приветливый и внимательный. Медсестрички и санитарки всегда готовы прийти на помощь! Я хоть и с трудом, но передвигаюсь, а некоторые больные — лежачие. Их девушки с ложки кормят и моют... А повара готовят по-домашнему вкусные обеды!

По мнению Нины Митрофановны, Людмила Беляева — самый лучший врач в больнице и человек с большой буквы!

— Однажды у меня случился приступ. Приехала Людмила Федоровна, померила давление и решила отправить меня в 57-ю больницу. Пока скорая того учреждения здравоохранения добиралась в Восточный, доктор ни на шаг не отходила от меня!

— Про Людмилу Федоровну нужно кино снимать! — уверена Лидия Головата. — И днем, и ночью она готова прийти на помощь! Наша спасительница!

А Галину Орлову привезли сюда на носилках в начале августа из Акулова. У пожилой женщины отнялись ноги.

— Благодаря Людмиле Беляевой меньше чем через месяц вновь встала на ноги! — радуется она. — Хотите, похожу и даже спляшу?! Наш доктор не только делом, но и словом лечит!

— Человечный человек! — говорит хором Мария Бадинова и ее соседка по палате Надежда Манаенко. — Ей нужно медаль давать за спасение наших жизней и охрану здоровья!

Пока медали Беляевой не дали, но с нынешнего года ее портрет украшает Доску почета района.

— Приятно, что мой труд оценили таким образом, — кивает она. — В свою очередь хочу поблагодарить дорогих помощниц, медсестер и санитарок, главного врача городской больницы № 9 Вячеслава Дрошневича и его заместителей Светлану Тихомирову, Евгению Медведеву и Надежду Боговяленскую, прекрасную заведующую отделением Марину Куличкову за высокий профессионализм и чуткость к пациентам! Только вместе мы можем справиться с любым недугом!

Татьяна КОСИЦЫНА

## Уважаемые жители района!

Прием работ для участия в районном фотоконкурсе «А из нашего окна — наша улица видна, двор, спортивная площадка и детишек кутерьма» продлен до 5 ноября 2012 года.

Присылайте свои фотоработы по адресу: [kultura81@yandex.ru](mailto:kultura81@yandex.ru). Подведение итогов и объявление победителей состоится 9 ноября 2012 года.

С положением о проведении конкурса вы можете ознакомиться на сайте [www.vostochnoe-mo.ru](http://www.vostochnoe-mo.ru)

# КУРИТЬ ИЛИ НЕ КУРИТЬ?

## В клубе «Подросток и закон»

Такой разговор состоялся на очередном заседании клуба правовых знаний «Подросток и закон», проводимого Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Восточный и библиотекой № 229 ГБУК г. Москвы ЦБС № 2 «Измайлово». Тема беседы: «Профилактика табакокурения».

Но прежде ответственный секретарь КДНиЗП Олеся Наместникова решила проверить помнят ли ребята, о чем шла речь на прошлой лекции?

— «Мат — не наш формат!» — хором отвечают восьмиклассники. И как потом выяснилось, они хорошо запомнили многие моменты встречи. Например, что ругаться матом безнравственно, это плохо влияет на энергетику и здоровье. А так как, выражаясь, мы называем детородные органы, они в первую очередь и поражаются...

Также Олеся рассказала о том, что на заседании комиссии было принято положение о создании в районе службы примирения, разъяснила ее функции и призвала при возникновении конфликтов обращаться именно туда. ...Вопрос не праздный, и он давно волнует многих ученых. В нем с помощью Галины Черноморцев предстоит разобраться и школьникам.

Психолог привела ребятам такой пример:

— Представьте, — сказала она, — что на нашу планету прилетели пред-

«Что это такое?» — воскликнули ученики 8«А» средней общеобразовательной школы № 664, с ужасом глядя на возникшую на мониторе очередную картинку, изображающую какой-то сине-черный предмет. — «Это легкие курильщика!» — объясняет ребятам педагог-психолог группы социально-культурного развития молодежи АНО «Второе поколение» Галина Черноморцев.

ставители другой цивилизации. Как только они увидели бы, что люди разрушают сами себя изнутри, употребляя алкоголь, наркотики, куря сигареты, сразу бы подумали, что жители здесь недоразвитые и контакт с ними не имеет смысла.

Это только один из огромного количества примеров подобного плана. И он заставляет задуматься: неужели человечество, придумавшее самолеты, генераторы, компьютеры, даже спутники Земли, не может справиться с одной, кажущейся на первый взгляд маленькой проблемой, на деле же оказавшейся для него огромной.

Более того, мы даже не пытаемся что-то изменить. Образы «брутальных мачо», расследующих преступления следователей, хороших женщин, выпускающих изо рта клубы дыма, то и дело предстают перед нами на экранах телевизоров. Естественно, дети, видя все это, думают, что «если я закурю — буду походить на любимого персонажа». Но это иллюзия.

— Родители также подливают масла в огонь, — продолжает рассказ Галина. — С раннего возраста малыши

видят, что мама и папа имеют эту привычку. Подрастая, начинают подражать взрослым.

Но не все же люди курят. Дело тут в самооценке и отношении ребенка к самому себе. Порой, чтобы самоутвердиться и показать свою значимость товарищу, парень или девушка берет в руки сигарету. Но разве такой поступок можно назвать взрослым? Думаю, это сомнительно...

Отсутствие цели также является одной из важных причин порока.

«Кто из вас уже подумал о выборе профессии?» — спрашивает ребят Черноморцев. Руки подняли немногие.

Галина объяснила, что в таком возрасте очень важно, чтобы подросток к чему-то стремился. Тогда в голову не будут лезть всякие глупости.

Сигарета — это наркотик. Такой же, как все другие, известные нам. И если человек говорит, что курит просто так, потому что ему нравится, и в любой момент сможет остановиться, он лжет. И прежде всего самому себе. Зависимость наша проявляется и тогда, когда вещество нам недоступно.

Мы любыми способами стараемся получить желаемое.

— Не бывает не зависящих от никотина курящих людей! — уверена психолог. — Могу привести такой пример: мой знакомый, уважаемый профессор одного из московских вузов, выкуривал сигарету в день и думал, что ничего страшного в этом нет, если бы не случай. Однажды как всегда перед уходом на работу он захотел поблаторвать себя. Однако пачку не нашел. Перерыл все и уже отчаялся. Находясь на пороге квартиры, вспомнил, что неделю назад «дымил» в комнате и одна сигарета упала за диван. В верхней одежде он побежал в гостиную, отодвинул мебель и нашел ее, всю в пыли. Тут же, стоя на коленях, дрожащими руками вытащил зажигалку и закурил. И только тогда опомнился: «Я — авторитет для студентов, стою на коленях и, кроме того, опоздал на пару из-за какой-то щепотки травы, завернутой в бумагу!». И с тех пор больше никогда не брал в руки сигарету.

— А вы когда-нибудь слышали, что табак полезен? — спрашивает Галина 8«А».

— Не-е-ет! — хором отвечают дети, и психолог рассказывает, что растение это вбирает в себя все ядовитые и вредные вещества из почвы, т.е. является своеобразным «пылесосом» живой природы. А люди собирают эту траву и употребляют вовнутрь, тем самым, согласно исследованиям ученых, принимают около сорока натуральных ядов. Стоит ли после этого удивляться многочисленным болезням, возникающим вследствие этой вредной привычки.

— Фу-у-у! — в один голос говорят сидящие рядом со мной Оля Рулина и Мафтуна Мирсаид. — Мы никогда не будем курить!

Увидели они слайд с изображением человека с раковой опухолью губы. Зрелище действительно ужасающее.

— И вот, представьте, красивых юношу или девушку, которым вырезали эту часть тела, — восклицает Черноморцев. — Как они будут жить после этого?

Дети задумались. И я надеюсь, что лекция произвела на них впечатление. По крайней мере, восьмиклассники обещали мне, что не притронутся к сигаретам! Но стоит ли верить подросткам, которые в этом возрасте так подвержены различному влиянию...

Екатерина КОЗЛОВА



## ПО-АНГЛИЙСКИ С МАЛЫШАМИ

«КОНТАКТ» со всеми

С самыми маленькими воспитанниками кружка английского языка МБУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ» прошел открытый урок — развлекательная программа «Проверь себя». И хотя ребяташки занимаются здесь всего месяц, но уже общаются на иностранном с преподавательницей Еленой Завьяловой — отвечают на вопросы и почти без ошибок выполняют задания.

### Первый открытый урок

— Сколько тебе лет, Саша? — спрашивает учительница.

— Мне три, — на английском отвечает белокурая принцесса.

Саша Филина младшая в группе, где «самым взрослым» всего-то пять лет, уже без единой запинки рассказывает стихотворение.

Сегодня у ребятшек особенный день — первый в жизни открытый урок. Маленькие «англичане» сидят полукругом. Как и все малыши, отвлекаются и смеются. Наставница делает замечания.

— С младшими тяжелее. Их бывает не так-то просто утихомирить. Они многого не понимают, а трехлетние и вовсе нуждаются в мамином присутствии. Приходится заинтересовывать, — показывает Завьялова на большую коробку с мягкими игрушками.

С плюшевыми «друзьями» детки и учительница играют в магазин. Потом становятся на зарядку. Завьялова включает заводную мелодию. Ребята начинают двигаться вразнобой и весело смеяться.

По словам моей собеседницы, больше всего ее воспитанники любят петь.

— А теперь наша любимая, — с воодушевлением произносит она.

Малыши, раскачиваясь на стуле, вторят хриплому голосу из динамиков.

— Этой группе очень нравится петь и танцевать, поэтому и программа у нас наполовину музыкальная. Некоторые родители удивляются: их чада даже дома поют по-английски, — признается учительница.

Показательное выступление длится как обычный урок — сорок минут, а заканчивается тем, что преподавательница раздает детишкам конфеты. Довольные, они садятся на стульчики, и Елена включает мультфильм.

— Сегодня не какой-то особенный урок, так у нас каждый раз, — с улыбкой добавляет она.

### Продуктивная методика

Преподаватель с уверенностью заявляет: уже после четвертого занятия даже самый маленький ребенок начинает говорить на иностранном языке. Все дело в методике. Она основана на общении. Занятия ведутся в основном на английском.

Бабушка Никиты Степанова рассказывает: — Мы ходим всего месяц и пока нам очень нравится. После первого урока внук пришел домой и сказал сколько ему лет по-английски.

Мама Саши Филиной тоже не пожалела, что отдала малышку в «КОНТАКТ».

— Дочке всего три года, а мы уже читаем. Знаем несколько «иностранных» выражений. Мне кажется, языки надо начинать учить как можно раньше, — замечает она.

Дети учатся воспринимать чужую речь на слух, выполняют команды, играют и поют. В общем, занятия проходят в игровой форме.

— Так они лучше запоминают, — поясняет Елена Завьялова. Но самое главное, считает она, — не надо принуждать учить слова или правила, ребенку надо объяснять так, чтобы ему было интересно заниматься.

По словам директора центра Светланы Селивановой, курсы английского пользуются популярностью: в четырех группах занимаются сорок детей. Но в муниципальном учреждении «КОНТАКТ», помимо иностранного языка, есть и множество других кружков культурно-досугового направления — бисероплетение, рисование, вокал... А для любителей спорта — секции футбола, стритбола, настольного тенниса, пилатеса, фитнес-аэробики, тхэквондо, дзюдо, партерной гимнастики. Словом, для каждого найдется занятие, которое его увлечет.

Татьяна ЧИЖИКОВА

## В НАШИХ СИЛАХ

### День открытых дверей

В начале октября в Восточном административном округе прошла штабная тренировка, посвященная восьмидесятилетию создания системы гражданской обороны. В рамках этого масштабного мероприятия в поселке Восточный в помещении МБУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ» был развернут выездной учебно-консультационный пункт ГОиЧС, где и прошел День открытых дверей.

В число приглашенных на мероприятие вошли руководители предприятий, находящихся на территории района, председатели ТСЖ и старшие по дому, учащиеся средних общеобразовательных школ № 664 и 1021.

— В Восточном расположено потенциально опасное предприятие — Восточная станция водоподготовки. Никто не застрахован от чрезвычайных ситуаций, которые

паниковать не стоит. Необходимо строго выполнять указания специалистов централизованной системы оповещения населения, которые будут транслироваться по телевидению или радио.

Далее руководитель ОАО «РЭУ № 56 района Восточный» Олег Перепечин напомнил о порядке действий при возникновении аварий на коммунальных системах жизнеобеспечения и связанных с утечкой газа.

«Техноспас» Андрей Дикунов и Евгений Сергеев. Подростки услышали истории из их практики, в частности, о спасении жертв дорожно-транспортных происшествий. Они сопровождали показом специального оборудования, которое используется на месте происшествия. К слову, оно оказалось очень тяжелым. Например, гидравлические ножницы и кусачки весят примерно по пятнадцать килограммов, и не каждый юноша смог сразу поднять их. Наблюдающий за их усилиями и.о. руководителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов не преминул подчеркнуть: «Чтобы стать спасателем, необходимо быть сильным и смелым человеком, готовым в любую минуту прийти на помощь, рисковать своей жизнью ради чужой!».

Дикунов и Сергеев продемонстрировали с помощью одного из школьников алгоритм действий по транспортировке пострадавшего с переломом позвоночника.



могут произойти на этом объекте, — отметил, выступая перед собравшимися, специалист по гражданской обороне ГКУ г. Москвы «Инженерная служба района Восточный» Анатолий Ершов. — Главная цель нашей встречи — обучение населения правильным действиям при возникновении угрозы их жизни и здоровью в случае техногенной аварии, а также в быту или на транспорте.

В Дне открытых дверей принял участие представитель воинской части лейтенант Дмитрий Бабарыкин. Он рассказал о правилах поведения при химических и радиационных авариях, продемонстрировал, как правильно пользоваться средствами индивидуальной защиты. Лейтенант подчеркнул: в случаях угрозы возникновения чрезвычайных происшествий

Первые редко сопровождаются гибелью людей, но доставляют массу неудобств. Для уменьшения последствий таких ситуаций спасатели советуют держать в доме неприкосновенный запас спичек, хозяйственных свечей, керосина, элементов питания для фонарей и радиоприемников.

Наибольшую опасность для жизни в быту представляют аварии с утечкой газа. Поэтому необходимо знать и неукоснительно соблюдать правила пользования газовыми приборами. В случае, если чрезвычайная ситуация все-таки произошла, немедленно звоните по телефону 04 и вызывайте аварийную бригаду.

С восьмиклассниками 1021-й встретились сотрудники профессионального аварийно-спасательного формирования

школьников алгоритм действий по транспортировке пострадавшего с переломом позвоночника.

В рамках празднования 80-летия ГОиЧС для шестиклассников школы № 664 огнеборцы провели экскурсию по пожарной части № 46. Они ответили на многочисленные вопросы юных поселковцев и еще раз напомнили им: «Спички детям — не игрушка!».

— Мы не можем предсказать, когда и где произойдет чрезвычайная ситуация, — подвел итог Дня открытых дверей Анатолий Ершов. — Но в наших силах сохранить здоровье и жизнь себе и своим близким. Достаточно соблюдать правила, которые жители района узнали от специалистов. Предупрежден, значит, вооружен!

Марина СОЛОВЬЕВА

### Учебная тренировка по гражданской обороне

В соответствии с Планом МЧС России по подготовке и проведению юбилейных мероприятий, посвященных 80-летию со дня образования гражданской обороны, 4 октября в Восточном административном округе проведена штабная тренировка по теме: «Организация выполнения первоочередных мероприятий по гражданской обороне федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления и организациями». В ходе проведения штабной тренировки поставленные цели достигнуты, задачи тренировки выполнены полностью.

### Спортивный калейдоскоп

► Воспользовавшись последними теплыми осенними деньками, учителя физкультуры средней общеобразовательной школы № 1021 при поддержке муниципалитета ВМО Восточное в

г. Москве организовали для учащихся с первого по восьмой класс туристические соревнования «Золотая осень». — Целью состязаний стала пропаганда здорового образа жизни среди

подрастающего поколения, — рассказывает учитель физкультуры Марина Ростовцева.

В программу эстафеты вошли такие этапы, как: установка палатки, переправа через водоем, оказание первой медицинской помощи и другие важные для любого путешественника умения. Детишки из начальных классов выполняли задания на межшкольном стадионе, а ребята постарше — в лесополосе, что находится за поселком.

— Победителей и проигравших в этот день не было! — отмечает Елкина. — Всем участникам были вручены кубки и небольшие призы. Кроме того, по завершении соревнований старшеклассники устроили небольшой пикник на свежем воздухе.

► В сентябре в Восточном стартовал чемпионат по мини-футболу. Первая игра была посвящена началу осеннего призыва.

На межшкольном стадионе средней общеобразовательной школы



№ 1021 побороться за звание лучших сошлись команды «Реал», «Восток» и «Эмполь». В итоге первое место заняли игроки «Востока», второе — «Эмполь», третье — «Реала». Подарки футболистам вручил и.о. руко-

дителя ВМО Восточное в г. Москве Николай Огурцов.

Подготовлено при содействии муниципалитета Восточный



# УЧИТЕЛЬ — ПРОФЕССИЯ ТВОРЧЕСКАЯ

*Ни минуты покоя*

Время — пять вечера, а Инна Крикунова до сих пор на работе, готовится к очередному районному мероприятию, на этот раз к интеллектуальной игре «Математический праздник». «А куда денешься?.. Одно слово — учитель», — смеется она.

## «Цените жизнь!»

Существует довольно распространенное мнение, будто рабочий день преподавателя заканчивается с концом последнего урока. Это совсем не так. Она засиживается в школе до самого вечера.

— Я — мама и жена — прихожу домой и спрашиваю: а что сегодня на ужин? Смех сквозь слезы, хорошо, дочь уже взрослая, есть кому хозяйством заниматься. Родные привыкли, что я вся в делах, стараются мне помочь, кто чем может...

Не говоря о прямых обязанностях педагога — проверять контрольные, домашние задания, она занимается внеурочной творческой деятельностью: готовится к разным конкурсам, мероприятиям и выступлениям — школьным, районным, окружным, городским. Вдобавок Крикунова устраивает мастер-классы по изготовлению кукол.

— Началось все с прошлой Масленицы. Идею подсмотрела на одном из фестивалей для учителей и сначала сделала куклу-масленицу как

оберег, а потом и травницу. Поделки продавала на гуляньях, и они очень понравились покупателям — смели все. Я решила провести мастер-классы по рукоделию у школьников. Первый у своего, седьмого класса, а на второй пришли девочки из вторых, третьих, седьмых и девярых. Им было очень интересно, я показывала и объясняла. Если какого-то материала или ленточки не хватало, приносила из дома. В этом году на тот же праздник мы решили сделать их еще раз. И опять они пользовались спросом. Все вырученные деньги и тогда, и сейчас отдала в фонд «Подари жизнь».

С благотворительностью Инна связана около десяти лет. Тогда один случай круто перевернул ее жизнь — ученице десятого класса, где она была классным руководителем, поставили страшный диагноз — лейкоз. Она «сгорела» за один год.

— Мы с ребятами пытались помочь — собирали деньги на лечение. Многие откликнулись, приносили, кто сколько сможет — бабушки по пятьдесят, кто-то по триста, по пятьсот

рублей... В итоге получилось двенадцать тысяч. Но это ее не спасло. Врачи уже ничего не могли сделать, — со слезами на глазах вспоминает Крикунова. — С тех пор многое в моей душе перевернулось. Когда ребята ссорятся, я им говорю: «Не ругайтесь, живите и радуйтесь каждой минуте, цените жизнь!».

## Начало пути

Инна с детства тяготеет к искусству, возможно, наложили отпечаток восемь лет учебы в художественной школе. Но как ни странно, стала учителем не ИЗО, а математики.

— Точные науки тоже всегда были мне близки, может быть, в маму пошла, она инженер. Но никогда не желала себе профессии именно творческой — творчество и так всегда присутствовало в моей жизни.

Специализацию выбирала с расчетом на то, что муж военный и, возможно, долго на одном месте работать не сможет, поэтому не стала преподавателем начальных классов, как хотела, а стала предметником. К слову, она училась в Харьковском педагогическом.

— Сейчас муж в отставке, поэтому мы наконец осели здесь.

Свой первый педагогический опыт Крикунова получила в Егорьевске, куда Сергея послали служить, а ей как раз пора было выходить из декрета. Выбрали из списка первое учреждение образования, которое было расположено ближе к дому. Позвонила, ей сказали, что требуются специалисты. В разговоре с директором обмолвилась, что училась в художественной школе, к чему та проявила заинтересованность: «С этого места поподробней». Оказалось, что это не просто школа, а музыкально-педагогический комплекс.

— Наверное, это судьба. Очень многому научилась и у коллектива, и у учеников, получила неоценимый опыт.



## Когда ребятам интересно

В 1021-ю (улица Главная, дом 9а) ее привела дочка Алена. Она училась тут в десятом и одиннадцатом классах. Сейчас девушке уже двадцать один, в скором времени будет юристом, гордится мать...

— Зашла как-то, — вспоминает Крикунова, — разговорилась с директором, я тогда опять была в декрете, и Нина Манушина спросила: «Кто Вы по специальности?». Когда выяснила, что педагог, сказала, что ей требуются математики, и через год я вышла на работу. Преподаю здесь уже почти пять лет.

Крикунова с учениками принимает активное участие в общественной жизни учреждения образования.

— Стараюсь, чтобы все дети были задействованы в концертах и конкурсах, кто-то сам хочет, кому-то я предлагаю: давай, ты! Никто не возражает.

Когда в марте проходил фестиваль национальной культуры «В семье единой», каждому классу «досталась» своя страна, им, например, Украина. Первый этап был посвящен национальной культуре, в его рамках нужно было разучить танцы и стихи, подготовить презентацию. Ко второму этапу — неделе технологии — подготовили блюда украинской кухни, сделали народные костюмы: рубашки с орнаментом, юбки и венки, которые, кстати, в старину являлись оберегом.

— Елена Изотова из моего класса вместе с мамой изготовила чудесное платье для куклы, вышила на нем узор,

это очень кропотливая работа, но они, молодцы, сумели.

А в середине марта Инна отдала очередные работы на окружную конференцию «Есть вода — есть жизнь». Согласно заданию, ребята подготовили газету, выполненную в технике акварели и коллажа с использованием иллюстраций из глянцевого журналов, и заняли два первых места.

— Получилось очень красиво. Если берусь за что-то, то пытаюсь сделать так, чтобы результат был достойным.

Казалось бы, математика — сухие формулы, что тут может быть интересного? Но педагог старается «вплести» эстетику везде, где это возможно, будь то урочная деятельность или внеклассная.

Недавно, например, ставила вместе с коллегами сценки об открытиях великих ученых: Евклида, Пифагора, Эйнштейна. Школьники нарядились в одежду тех эпох и в игровой форме рассказывали о научных достижениях.

— Подростки по-новому посмотрели на точную науку, им стало интересно.

XXX

Моя собеседница поделилась, что у учителя растут крылья, когда он инициативен, ученики с родителями его поддерживают, и в результате все получается качественно. Правда, обычно нужно приложить немало усилий, но это того стоит.

Алина КУКУШКИНА



## Необоснованно завысили тарифы — звоните на горячую линию Партии!

С 1 октября 2012 года Московская организация Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» открывает две горячие линии для обращений москвичей по фактам неправомерного завышения тарифов при начислении платежей за услуги ЖКХ, а также жалоб на работу организаций, осуществляющих управление многоквартирными жилыми домами. На вопросы будут отвечать специалисты проекта Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Народный контроль», «Объединения потребителей России» и саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Объединение организаций в области профессионального управления недвижимостью «ГАРАНТИЯ».

Телефоны горячей линии: +7(499)249-3446, +7(499)124-5202. Электронный адрес: galoba-gkx@yandex.ru.

Обращения принимаются ежедневно кроме субботы и воскресенья с 10.00 до 17.00.

Кроме того, во 2-й и 4-й понедельник каждого месяца с 11.00 до 15.00 в общественной приемной «Объединения потребителей России», расположенной по адресу: Кутузовский проспект, дом 39, офис 318, можно получить консультации по защите прав потребителей в сфере услуг ЖКХ.

Предварительная запись на консультацию по телефону: 8(499)249-3446.

# СОЗДАНИЕ СЛУЖБЫ ПРИМИРЕНИЯ

## Заседание КДНиЗП

### Примирительный договор

Помимо члена КДНиЗП района Восточный, депутата муниципального Собрания Евгении Давыдовой и ответственного секретаря Олеси Наместниковой, присутствовали педагог по работе с молодежью МБУ «Социально-досуговый центр «КОНТАКТ» Надежда Ершова и специалист ЦФИС ВАО Юрий Царьков, старший инспектор ПДН отдела МВД России по району Восточный г. Москвы майор полиции Лариса Егорова, социальные педагоги средних общеобразовательных школ № 664 Валентина Илюшина и 1021-й Галина Артемова, социальный педагог ГБУ г. Москвы ЦСО «Восточный» Татьяна Галкина.

— В настоящее время во всех ВМО создаются районные Службы примирения, — начала разговор Наместникова. — Делается это на основании Протокола от 17 января 2008 года № 01-08 заседания Московской городской межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Так что нам сегодня предстоит утвердить положение, внести, если будет необходимо, коррективы, а также утвердить состав РСП.

Служба примирения — это служба, благодаря которой враждующие стороны — несовершеннолетние или их родственники — с

на повестке дня очередного заседания КДНиЗП, что проходило 13 сентября, значился вопрос о создании в районе Службы примирения, а также обсуждался план работы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений, экстремизма, алкоголизма, табакокурения и наркомании на четвертый квартал 2012 года.

помощью специалистов и психологов смогут разобраться в конфликтной ситуации и добровольно прийти к соглашению.

В данный момент дела обстоят так: если один подросток совершил противоправные действия против другого, например, подрался или украл что-то, родители пострадавшей стороны могут обратиться с заявлением в полицию.

— Часто взрослые пишут заявление на обидчика их сына или дочери, — замечает Лариса Егорова. — Через какое-то время они мирятся и хотят забрать его обратно. Но, увы, это невозможно, так как срок рассмотрения вышел. Я объясняю мамам и папам: прежде чем писать, хорошенько подумайте, ведь своими действиями вы можете испортить чужому ребенку жизнь.

С появлением районной Службы примирения предполагается, что при мелком правонарушении, не повлекшем серьезный вред здоровью или имуществу, конфликтующие стороны смогут договориться «полюбовно». Конечно, к мирово-

му соглашению потерпевшие и пострадавшие придут лишь по взаимному согласию, а затем подпишут примирительный договор.

Для того, чтобы помочь им достичь взаимопонимания, нужна рабочая группа. В Восточном решили, что в ее состав войдут руководитель РСП — Надежда Ершова, координатор — Олеся Наместникова, социальные педагоги Галина Артемова и Валентина Илюшина, психолог школы № 1021 и психолог ГБУ ЦСО № 13.

Информация о случаях конфликтного характера службы может получать из учреждений образования, подразделения по делам несовершеннолетних органов внутренних дел, районной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, других учреждений системы профилактики, или на основании личных обращений граждан. Служба примирения располагается в помещении МБУ «СДЦ «КОНТАКТ».

### Работа с подростками

По второму вопросу ответственный секретарь КДНиЗП представила примерный план профилактических мероприятий с учащимися школ на текущий учебный год. Время, даты, а также желаемая тематика должны утвердить директора учреждений образования, в которых данный вид пропаганды станет осуществляться. Работу планируется провести во всех школах района.

Итак, в ноябре, феврале, марте, апреле и мае в библиотеке № 229 состоятся традиционные встречи клуба «Подросток и закон». Также в школах прочтут лекции «Профилактика употребления и распространения наркотических средств», профориентационные тренинги, встречи с врачом-наркологом, интерактивные занятия — Профилактика вредных привычек «Алкоголю НЕТ!» и «Жизнь без табака!», а при возникновении необходимости — лекции по экстремизму и профилактике правонарушений.

Педагогический состав школ, в свою очередь, может внести предложения и дополнить список мероприятий, опираясь на контингент учащихся.

Василиса БЕЛОВА

## «Об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг Департаментом социальной защиты населения города Москвы»

Уважаемые москвичи! 3 июля 2012 г. Правительством Москвы принято постановление № 301-ПП «Об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг Департаментом социальной защиты населения города Москвы». Названным документом утвержден 21 административный регламент оказания государственных услуг в сфере назначения пособий и компенсаций семьям с детьми и предоставления информации социально-правового характера, в том числе:

- 18 административных регламентов на государственные услуги по назначению пособий и компенсаций семьям с детьми;
- Административный регламент предоставления государственной услуги «Оформление и выдача Удостоверения многодетной семьи города Москвы и его дубликата»;

— 2 административных регламента на оказание услуг социально-правового характера: «Выдача справки о факте получения, о размере пособий, компенсаций и других социальных выплат либо выдача справки о неполучении указанных выплат», «Выдача справки о праве на государственную социальную стипендию для малообеспеченных студентов».

Также указанным постановлением утвержден единый бланк запроса (заявления) на все виды выплат семьям с детьми.

В каждом административном регламенте указан перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги и перечень организаций — участников межведомственного взаимодействия и перечень документов, которые УСЗН не вправе требовать от заявителя, поскольку информация должна содержаться в Базовом регистре информации, необходимой для

предоставления государственных услуг в городе Москве, или истребуется посредством межведомственного запроса.

Перечень оснований для отказа в приеме заявления и в предоставлении государственной услуги является исчерпывающим и в случае, если вы сомневаетесь в правильности отказа, то можете обратиться на горячую линию Департамента социальной защиты населения города Москвы по телефону: 8(495)623-1059.

С административными регламентами предоставления государственных услуг можно ознакомиться в управлении социальной защиты населения района Восточный.

Подготовлено  
управлением социальной защиты населения  
района Восточный

## Перечень государственных услуг, административные регламенты на предоставление которых утверждены постановлением Правительства Москвы от 03.07.2012 г. № 301-ПП

Наименование государственной услуги	Срок предоставления услуги
Назначение и предоставление пособия по беременности и родам	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление дополнительного пособия по беременности и родам	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях города Москвы в срок до 20 недель беременности	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление единовременного пособия при рождении ребенка	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление дополнительного единовременного пособия в связи с рождением ребенка молодым семьям	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением (усыновлением) ребенка	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением одновременно трех и более детей	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячного пособия по уходу за ребенком	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на детей в возрасте до полутора лет	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты нетрудоустроенной женщине, уволенной в связи с ликвидацией организации в период отпуска по уходу за ребенком	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячного пособия на ребенка	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты лицу, занятому уходом за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства в возрасте до 23 лет	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты на ребенка в возрасте до 18 лет, проживающего в семье, в которой оба или единственный родитель не работают и являются инвалидами I или II группы (или имеют III или II степень ограничения способности к трудовой деятельности)	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежемесячной компенсационной выплаты матерям, родившим 10 и более детей и получающим пенсию	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Назначение и предоставление ежегодной компенсационной выплаты на приобретение комплекта детской одежды для посещения занятий на период обучения	10 дней со дня регистрации заявления со всеми необходимыми документами
Оформление и выдача Удостоверения многодетной семьи города Москвы и его дубликата	В день обращения (при запросе недостающих документов — 7 дней)
Выдача справки о факте получения, о размере пособий, компенсаций и других социальных выплат либо выдача справки о неполучении указанных выплат	В день обращения
Выдача справки о праве на государственную социальную стипендию для малообеспеченных студентов	В день обращения

## Филиал ГКУ «Дирекция ЖКХиБ Восточного административного округа» информирует

### В подъездах многоквартирных домов установят контейнеры для использованных батареек

Век высоких технологий обусловил появление атрибутов технического прогресса, рассчитанных на разные возрастные категории населения. Фото-, видео- и бытовая техника, электронные измерители давления, настенные часы, детские игрушки, карманные фонарики, USB-зарядки и многие другие приборы бытового пользования, содержащие в себе пальчиковые батарейки, делают жизнь потребителя комфортной. Однако мало кто догадывается, что столь безобидный элемент питания, выброшенный в мусорное ведро, способен загрязнить территорию в 20 кв. м, нанеся непоправимый вред здоровью человека и экологии окружающей среды.

Являясь химическим источником тока, батарейка содержит различные вредные вещества: ртуть, кадмий, щелочь, свинец, цинк и т.д. В том случае, если не производится отдельный сбор отработанных батареек, то отслужившие свой срок, химические источники тока, являясь частью бытовых отходов, отправляются вместе с ними на полигоны, сжигание или переработку — в зависимости от существующей системы обращения с бытовыми

отходами. В нашей стране основная часть бытовых отходов отправляется на свалки или полигоны. Небольшая их часть (около 3 процентов) направляется на мусоросжигательные заводы.

При попадании на свалки вещества, содержащиеся в выброшенных источниках тока, постепенно, под воздействием естественных факторов, переходят в окружающую среду.

Организация сбора и последующей переработки отработанных источников тока позволяет одновременно решить две задачи: предотвратить рассеивание токсичных веществ в окружающей среде и не допустить потерю цветных металлов. Во многих странах проблема отработанных батареек решена именно таким образом.

В соответствии со статьей 5 Закона города Москвы от 30 ноября 2005 года № 68 «Об отходах производства и потребления в городе Москве», в рамках поручения Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы и префекта Восточного административного округа Н. В. Ломакина управляющие компании в подъездах многоквартирных домов

устанавливают специальные контейнеры для сбора и дальнейшей утилизации отработанных батареек.

Первые контейнеры появились в августе 2012 года в подъездах многоквартирных домов районов Восточное Измайлово и Ивановское.

В настоящее время Филиалом ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» разработан план-график, в соответствии с которым в период с 1.08.2012 г. по 1.09.2013 г. управляющие организации ВАО оборудуют 7 608 подъездов.

В течение октября 2012 года во всех районах ВАО запланирована установка свыше 3,5 тыс. контейнеров. Следите за объявлениями на информационных стендах возле подъездов!

За более подробной информацией обращайтесь в инженерную службу своего района.

Подготовлено пресс-службой филиала ГКУ «Дирекция жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Восточного административного округа»

## Приглашаем на службу!

УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве приглашает на службу в органы внутренних дел граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, постоянно проживающих в Москве и Московской области:

- имеющих образование не ниже среднего (полного) общего — на должности полицейских, полицейских-водителей патрульно-постовой службы полиции с заработной платой от 30 тыс. руб.;
- имеющих среднее специальное образование — на должности оперуполномоченных уголовного розыска (заработная плата от 43 тыс. руб.);
- имеющих высшее образование — на должности инспекторов ДПС, (заработная плата от 42 тыс. руб.);
- имеющих высшее юридическое образование — на должности участковых уполномоченных полиции, следователей и дознавателей (заработная плата от 42 тыс. руб.).

Предоставляются все льготы, предусмотренные законодательством РФ для сотрудников и их семей, а также возможность поступления и бесплатного обучения в Московском университете МВД России по очной и заочной форме обучения.

Справки по телефонам отдела кадров УВД ВАО по г. Москве: 8(495)965-2966, 8(495)965-2992, 8(495)965-2938, 8(499)166-5887 или по адресу: Измайловский бульвар, дом 13, отдел кадров УВД.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

С 80-летием!

ПОЛУЭКТОВУ Анну Ивановну  
ХОЛОПОВУ Валентину Ивановну  
АКЧУРИНА Софа Хасановича  
БУСЫГИНУ Нину Петровну

ХРУНДИНУ-ЗОРОЧКИНУ Юлию Ивановну  
ЗАЛЕТОВУ Галину Затдиновну  
КУЛИКОВУ Раису Валентиновну

С 85-летием!

СИУШЕВУ Элеонору Петровну

# ДЕЛО ВСЕЙ ЖИЗНИ

«Учителем нужно родиться»

### Непростой выбор

В 1990 году, переехав с супругом из Калужской области в поселок Восточный, она устроилась воспитателем в детский сад, который в то время составлял со школой единый учебно-воспитательный комплекс. Через два года вновь стала работать по специальности — учителем русского языка и литературы. В 2010-м вышла на пенсию, но трудиться в учреждении образования не прекратила. И лишь в сентябре нынешнего года Татьяна Ивановна ушла на заслуженный отдых.

За добросовестный труд она награждена почетными грамотами городского департамента образования, внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве; благодарственным письмом методического центра ВАО и почетной грамотой управы района Восточный.

Сил и желания работать у молодой пенсионерки хоть отбавляй. Однако две маленькие внучки, нуждающиеся в заботе и внимании, заставили оставить школьные стены...

— Я не привыкла выбирать между семьей и работой, — признается она. — Работа всегда для меня была на первом месте. Даже в выходные и праздники все мысли и разговоры только о ней, и так в течение многих лет. Разумеется, такое решение далось мне нелегко. Слово я всю жизнь шла по одной дорожке, а теперь должна с нее сойти. Но отдаваться делу полностью не привыкла, потому, осознав, что в моей помощи нуждаются близкие, рассталась со школой.

### Призвание

— Еще в детстве я поняла, что хочу быть только учителем, правда, не сразу определилась, какой пред-

— Татьяна Ивановна, знаете, двери нашей школы открыты для Вас, здесь Вам всегда рады, — обратилась к Паничкиной директор средней общеобразовательной школы № 1021 Наталья Корябкина на торжественной линейке, посвященной началу учебного года. Услышав в свой адрес много теплых слов и понимая, что настало время расстаться с любимой школой, не сдержала слез... Татьяна Паничкина проработала в 1021-й около двадцати лет.

мет стану вести, — рассказывает Паничкина. — Моя тогдашняя преподавательница русского языка и литературы Елена Алексеевна Воробьева была учителем от Бога. Я ей восхищалась, думаю, именно она повлияла на мой выбор. Елена Алексеевна столько знала, столько всего прочла! Казалось, могла ответить на любой вопрос. Она прививала нам любовь к чтению и учила доброте, милосердию, чуткости. Эти же качества я старалась привить и моим ученикам.

Все учителя в нашей школе были замечательные, продолжает она, многие из них побывали на фронте. Для детей они служили примером патриотизма, героизма, мы их ценили и почитали. Может быть, прозвучит громко, но перед ними действительно преклонялись...

Окончив Калужский государственный педагогический институт имени К. Э. Циолковского, молодая учительница отправилась на свое первое место работы — в село Стайки, что рядом с Брянщиной. Причем уехать на три года в отдаленный тихий уголок пожелала сама, чтобы проверить себя и свои возможности.

— Там я получила бесценный опыт как человеческого, так и профессионального, — вспоминает она. — Сельские ребята отличаются от городских: они открытые, добродушные, непосредственные. Потому общаться с ними — огромное удовольствие! Мы запросто в гости друг к другу ходили, на прогулки, в лес по грибы, возле костра часто сидели — картошку пекли...

Разве можно это вспоминать, не испытывая определенных чувств? К тому же в этот период я по-настоящему почувствовала важность своей профессии: не только дети относились к учителям с глубоким уважением и по-

фессия требует полной отдачи, ведь мы работаем не с компьютером, а с живыми людьми, от нас зависит не только уровень знаний подрастающего поколения, но и его духовный рост, развитие и в целом формирование



Татьяна Ивановна Паничкина: «Учитель — не профессия, а образ жизни»

чтением, но все жители, а старики при встрече снимали шапки...

### Работать с душой

— Учителем нужно родиться, — считает моя собеседница. — Эта про-

личности — на наши плечи ложится большая ответственность. В коллективе 1021-й это отлично понимают — тут подобрались такие люди, которые действительно горят на работе. По именам называть не буду, потому

что тогда придется перечислить весь педагогический состав учреждения образования. Он сплошь состоит из деятельных, активных, энергичных людей.

Думаете, их рабочий день заканчивается после звонка? Вовсе нет. У учителей еще масса забот: организация культурно-массовых мероприятий, открытых уроков, поездок и экскурсий; административные вопросы, дополнительные занятия, факультативы, проверка домашних и контрольных работ и многое другое. Это не профессия, а образ жизни, убеждена Татьяна Ивановна.

В Восточном Паничкину знают многие, родители бывших учеников неизменно приветствуют при встрече, интересуются, как дела. Само собой, и выпускники не проходят мимо, с некоторыми из них у нее по сей день сохранились дружеские отношения.

— Я даже не всегда узнаю тех, кто ко мне подходит, ведь дети, вырастая, меняются, — с улыбкой замечает Татьяна Ивановна. — Но они меня помнят, и это, конечно, приятно. Все дети разные, но в каждого из них педагог вкладывает частичку себя, потому нам не безразлично, как складывается жизнь девчонок и мальчишек после выпуска...

XXX

— Я уже очень скучаю по школе, полагаю, мне всегда будет безумно не хватать рабочих будней, коллег, ребят, — говорит Татьяна Ивановна. — Сложно представить, как я смогу без них! Хотя в жизни всякое бывает, кто знает, как все сложится. Может, еще доведется стоять с указкой у доски...

Алена БАЮНОВА

## Прокуратура информирует

Прокуратурой Восточного административного округа города Москвы на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства, регламентирующего правоотношения в сфере образования.

За 8 месяцев 2012 года в ходе проведенных проверок действующего федерального законодательства в образовательных учреждениях Восточного административного округа выявлено 57 нарушений закона, в связи с чем внесено 22 представления об устранении нарушений закона, по результатам которых 19 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, принесено 10 протестов на правовые акты школ. Руководителям образовательных учреждений объявлено 27 предостережений о недопустимости нарушений закона, возбуждено 12 дел об административном правонарушении в отношении должностных лиц учебных заведений.

В ходе проверки в БООУ Центр образования № 1476 установлен факт необоснованного отчисления учащейся 8-го класса Н. из школы с 05.08.2012 г. в связи с отсутствием свидетельства о рождении ребенка, чем нарушены требования Закона Российской Федерации от 10.07.1992 г. № 3266-1 «Об образовании» и Устава учреждения, а также права и законные интересы несовершеннолетней. С учетом выявленных нарушений закона прокуратурой Восточного административного округа внесено представление об устранении нарушений закона начальнику Восточного окружного управления образования Департамента образования г. Москвы, которое рассмотрено. Нарушения устранены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, прокуратурой Восточного административного округа города Москвы уделяется особое внимание правовому просвещению несовершеннолетних в образовательных учреждениях округа.

В 2012 году сотрудниками прокуратуры проведено 12 лекций в образовательных учреждениях округа, в ходе которых освещены вопросы ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений, разъяснены правовые последствия участия в деятельности экстремистских и террористических организаций, в несанкционированных акциях, об ответственности за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств.

Подготовлено прокуратурой Восточного административного округа города Москвы

## Огонь ошибок не прощает!

Управление по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве напоминает — при пожаре необходимо:

1. Немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону «01» (при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).
2. До прибытия пожарных принять меры по эвакуации людей и приступить к тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителями, водой, песком и др.).

3. По возможности отключить электроэнергию, покинуть горящее помещение, закрыв окна и двери.

**Вызов пожарной охраны с сотового телефона: 112.**  
**Телефон доверия ГУ МЧС России по г. Москве: 637-2222.**

Подготовлено  
Управлением по ВАО ГУ МЧС России по г. Москве

## Военный комиссариат информирует

Первого октября 2012 года стартовала осенняя призывная компания, в ходе которой Министерство обороны РФ планирует призвать в ряды Российской армии более ста сорока тысяч новобранцев.

Отрадно, что получив повестку или же не дожидаясь ее, молодые люди призывного возраста не пытаются любым способом «откосить» от срочной, а идут в военкоматы. За последние годы престиж военной службы заметно возрос, как и ежемесячное жалование военнослужащего-срочника. Те, кто отправится этой осенью отдавать свой долг Родине, будут получать на именную банковскую карту уже по две тысячи рублей.

В конце весеннего призыва 2012 года представители управы района

Восточный совместно с сотрудниками военкомата и руководителем совета военнослужащих России Галиной Шалдиковой совершили объезд частей, в которых проходят службу призывники, отправленные в армию из Измайловского отдела Военного комиссариата. Большое количество положительных отзывов получено от командиров частей. Особенно они выделяли новобранцев, имеющих высшее образование: эти ребята быстро и успешно овладевают современными образцами вооружения и военной техники, становятся полноценными защитниками своего Отечества.

В свою очередь, солдаты тоже довольны службой, особенно те, что весной отправились учиться на сержантов в части сухопутных войск в го-

род Ковров Владимирской области. К слову, это треть из общего числа призывников района Восточный.

Всего же в ходе весеннего призыва из военного комиссариата по Измайловскому району отправились в армию одиннадцать человек из Восточного и Акулова.

Армия — отличная школа жизни для настоящих мужчин. Здесь учат, как постоять за Родину и семью, а так же прививают дисциплину и патриотизм. Считаю, что пройти срочную службу должен каждый, кому это положено законом!

Начальник отдела военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району Восточного АО Владимир КОЛЕСНИКОВ

НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 10/35 | выходит раз в месяц | выход в свет — 25 октября 2012 года

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г. Москва, улица Девятого Мая, дом 12а, телефон: 8(499)780-5960.

Издатель и редакция: ООО ИГРГ «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: 8(495)964-0257. E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН.

Ответственные за выпуск Т. Н. КОСИЦЫНА, Н. В. ШВЕЦ.

Подписано в печать 25.10.2012 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в филиале ГУП МО «КТ» «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г. Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ № 2935. Объем 2 п. л.

Тираж 4 565 экз. В районе распространяется бесплатно.